
'Верник који учи Кур’ан је као цитрус – мирис му је
леп, а и укус пријатан, а верник који не учи Кур’ан
је попут датуле – она нема мириса, али њен је укус

леп и сладак.* Лицемер који учи Кур’ан је попут
босиљка, чији је мирис леп, а укус му је горак, а

лицемер који не учи Кур’ан је као дивља тиквица,
она нема никаквог мириса, а њен укус је горак.“

Ебу Муса Ел-Еш'ари, Аллах био задовољан њиме, је рекао: "Аллахов Посланик, нека
је Аллахов благослов и мир на њега, је рекао: 'Верник који учи Кур’ан је као цитрус
– мирис му је леп, а и укус пријатан, а верник који не учи Кур’ан је попут датуле –
она нема мириса, али њен је укус леп и сладак. Лицемер који учи Кур’ан је попут
босиљка, чији је мирис леп, а укус му је горак, а лицемер који не учи Кур’ан је као

дивља тиквица, она нема никаквог мириса, а њен укус је горак.“
[صحيح] [متفق عليه]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нам појашњава да се
људи могу поделити у неколико скупина када је у питању учење Кур'ана и корист од
њега. Прва скупина: верник који учи Кур'ан и ради по њему. Он је попут цитруса,
пријатног укуса и мириса и лепе боје. Његове користи су многобројне, будући да он
поступа у складу са оним што учи и другим људима користи. Друга скупина: верник
који не учи Кур'ан. Он је попут датуле чији је укус сладак, али никаквог мириса нема.
Срце овог верника садржи веровање као што датула има пријатан укус, али нема
никаквог  мириса  којег  људи могу  осетити с  обзиром да  он  не  учи  Кур'ан.  Трећа
скупина: лицемер који учи Кур'ан. Он је попут босиљка који има леп мирис, али му је
укус горак. Лицемер, према томе, није поправио своје срце вером, јер не поступа по
Кур'ану,  али  се  људима  приказује  као  верник.  Мирис  се  овде  пореди  са  учењем
Кур'ана, а горак укус се пореди са његовим неверством. Четврта скупина: лицемер
који  не  учи  Кур'ан.  Дивља  тиквица  одговара  његовом  опису  будући  да  нема  ни
освежавајућег  мириса,  а  нити  пријатног  укуса.  Његово  неучење Кур'ана  је  налик
дивљој тиквици која нема лепог мириса, а његово неверство одговара горчини њеног
укуса.  Дакле,  његова  нутрина  је  духовно  празна,  а  вањштина  му  је  бескорисна,
штавише он је штетан.
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